


Bevestiging aan de wand 
Het bevestigingsmateriaal voor de wand wordt niet meegeleverd. Er zijn veel voorkomende wanden 
(beton, baksteen, etc.) , daarom is het verstandig om u voor een goede constructie te laten adviseren 
welke bevestigingsmethode het beste is. 
 
Opbouwen terrasoverkapping 
Monteer de terrasoverkapping niet op dagen met sterke wind of regen. 
 
Grondverankering 
Het is aan te raden de staanders te verankeren aan de fundering of in de grond. 
Raadpleeg uw dealer voor advies over een goede bevestiging. 
 
Bouwvergunning 
In veel gevallen moet er voor een terrasoverkapping een bouwvergunning aangevraagd worden. 
Informeer hierover bij uw gemeente. 
 
Periodieke controle 
Controleer de terrasoverkapping regelmatig op de volgende punten: 

- stabiliteit 
- waterpas 

 
Onderhoud polycarbonaat dakplaten en aluminium prof ielen: 

- Houd het dak vrij van sneeuw en bladeren 
 - Om de lichttransmissie intact te houden, dienen de platen regelmatig te worden schoongemaakt 

met water en nietalkalische zeep (geen schuurmiddel) en dienen deze vervolgens overvloedig met 
water te worden afgespoeld. Het aangehecht vuil dient zeer voorzichtig te worden verwijderd door 
middel van zachte doeken (geen schuursponsje of borstel), zodat de UV-beschermingslaag niet 
wordt beschadigd. 

 
Werken op het dak: 
Zowel tijdens de opbouw als tijdens het onderhoud mag men NIET rechtstreeks op de 
polycarbonaatplaten lopen. Wanneer het noodzakelijk is om het dak te betreden, dient men planken 
te plaatsen die op meerdere steunpunten steunen, zodat het gewicht gelijkmatig wordt verdeeld. 
Bescherm de platen tegen eventuele krassen met geschikte doeken. 
 
BELANGRIJK: 
Wanneer men het dak betreedt, dient men al de nodige voorbereidingen te treffen met betrekking tot 
de veiligheid, met inachtneming van de specifiek voor uw land geldende voorschriften. Dit om een 
eventuele val of breuk te voorkomen. 
 
Algemeen: 
Uw terrasoverkapping is een waardevol bezit. Denkt u svp aan het eventueel verzekeren van uw 
terrasoverkapping. 
Wij adviseren u deze opbouwhandleiding te bewaren, omdat er belangrijke informatie in vermeld 
staat voor het noodzakelijk 
onderhoud van uw terrasoverkapping. Voor overige informatie verwijzen wij u graag naar onze 
website: www.hillhout.com. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Befestigung an die Wand: 
Das Befestigungsmaterial für die Wand wird nicht mitgeliefert. Da das sich das Material der Wände in 
der Beschaffenheit unterscheidet, (Beton, Vollklinkerstein, usw.) kann auch die Befestigung 
der Konstruktion unterschiedlich sein. Ihr Fachhändler wird Sie dabei beraten können. 
 
Aufbau Terrassenüberdachung 
Bitte vermeiden Sie die Montage an Tagen mit starkem Wind oder Regen. 
 
Bodenverankerung 
Wir empfehlen, die Pfosten in den Boden zu verankern.. 
Ihr Fachhändler wird Sie bei der Lösung einer geeigneten Bodenverankerung beraten. 
 
Baugenehmigung 
In vielen Fällen ist eine Baugenehmigung für eine Terrassenüberdachung vorgeschrieben. 
Informieren Sie sich bei Ihrer Gemeinde. 
 
Periodische Kontrolle 
Kontrollieren Sie die Terrassenüberdachung regelmäßig auf folgende Punkte: 

- Stabilität 
- Waagerecht 

 
Pflege und Wartung der Polykarbonat Dachplatte und Aluminium Profile: 

- Halten Sie die Überdachung frei von Schnee und Blättern. 
 - Um die Lichtübertragung intakt zu halten, sollten Sie die Platten regelmäßig mit Wasser und nicht-

alkalischer Seife (keine Scheuermittel)    reinigen und anschließend großzügig mit Wasser 
abspülen. 

 
Haftender Schmutz darf nur mit einem weichen Tuch (kein Scheuerschwamm oder Bürste) entfernt 
werde, so dass die Ultraviolett-Schutzlage nicht beschädigt wird. 
 
Arbeiten auf dem Dach 
Sowohl während des Aufbaus als auch bei der Wartung, dürfen das Dach, bzw. die Polykarbonat 
Dachplatten NICHT direkt betreten werden. Wenn es notwendig ist das Dach zu betreten, bitte nur 
unter Verwendung von Brettern, die so zu legen sind, dass diese auf mehrere Stützpunkte aufliegen, 
so dass das Gewicht gleichmäßig verteilt wird. Schützen Sie die Dachplatten gegen eventuelle 
Kratzer mit geeigneten Tüchern. 
 
WICHTIG: 
Wenn Sie das Dach betreten wollen, müssen Sie alle nötigen Vorbereitungen treffen, in Bezug auf 
Sicherheit, unter Beachtung aller 
spezifischen gesetzlichen Vorschriften. 
 
Allgemein 
Ihre Terrassenüberdachung ist ein wertvoller Besitz, denken Sie daher eventuell an eine 
Versicherung. Wir raten Ihnen, diese Aufbauanleitung zu behalten, weil Sie wichtige Informationen für 
die notwendige Wartung Ihre Terrassenüberdachung enthält. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Fixing to the wall 
The wall fixing materials are not included. There are many different walls (concrete, brick, etc.), 
therefore it is wise to ask for advice from a suitably qualified builder about the best fixing method to 
achieve a sound construction, or please speak with your dealer. 
 
Build-up terrace roof 
Do not build up the terrace roof on days with strong wind or rain. 
 
Anchorage 
We advise you to anchor the posts to the foundation or into the ground. 
Ask your dealer for advice. 
 
Building permit 
In some cases a building permit may be required for a terrace roof. 
Your local authority can inform you about this. 
 
Periodical inspection 
Check the terrace roof frequently on following points: 

- stability 
- level 

 
Maintenance of polycarbonate roof plates and alumin ium profiles 

- Keep the roof clear of snow and leaves 
- To keep the light transmission intact, the roof plates have to be cleaned regularly with water and 
non-alkaline soap (no abrasive). 

 
Dirt should be removed carefully with soft towels (no abrasive sponge or brush), so that the  
ultra-violet protection coating will not be damaged. 
 
Working on the roof 
Both during the build-up and the maintenance do NOT walk directly on the polycarbonate plates. If it 
is necessary to tread on the roof, you must place load bearing boards across suitable support points, 
so the weight will be spread evenly. Protect the plates against possible scratches with suitable towels. 
 
IMPORTANT: 
When you work on the roof, make sure you take the necessary preparations according to health and 
safety, with observance of the 
specific regulations for your country 
 
General: 
Your terrace roof is a valuable possession. Perhaps you should consider insuring it. 
We advise you to keep these building instructions, because they contain important information for the 
essential maintenance of your 
terrace roof. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Fixation mural 
Le matériel de fixation mural n’est pas fourni. Renseignez vous auprès de votre distributeur pour 
adapter le système de fixation sur votre mur (sur béton, brique ou autre). 
 
Précaution de montage de la pergola adossée couvert e 
Ne pas monter votre pergola par temps pluvieux ou venteux. 
 
Ancrage 
Nous vous conseillons d’ancrer ou de fixer les poteaux à la fondation ou au sol. Renseignez vous 
auprès de votre distributeur. 
 
Contrôle 
Contrôlez régulièrement votre pergola adossée : 

- stabilité 
- niveau 

 
Entretien des plaques polycarbonates pour le toit e t des profils aluminium : 

- veiller au dégagement du toit (neige, feuillage, eau de pluie) 
 - nettoyer les impuretés avec un chiffon doux (pas d’éponge abrasive ou brosse) afin de ne pas 

endommager la couche de protection aux UV 
- nettoyer ensuite les plaques polycarbonates avec de l’eau et un détergent non abrasif 

 
Travailler sur le toit 
Ne marchez pas directement sur les plaques en polycarbonates, ni pendant le montage, ni pendant le 
nettoyage. S’il est nécessaire d’aller sur le toit, nous vous conseillons de poser plusieurs planches 
reposant sur plusieurs points d’appui pour une répartition égale du poids. 
 
IMPORTANT 
Quand vous travaillez sur le toit, vérifiez que toutes les mesures de sécurité soit prises pour éviter 
une chute. 
 
Général 
Vous pouvez assurer votre pergola adossée. Nous vous conseillons de garder cette notice de pose 
pour l’entretien général. Pour toute information complémentaire consultez www.hillhout.com 








































